



В Тимашевском районе в рамках расследования уголовного дела о невыплате заработной платы следователи добились полного погашения образовавшейся задолженности

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовное дело в отношении 32-летнего директора ООО «Диал-Сервис» о невыплате заработной платы в полном объеме свыше двух месяцев сотрудникам организации (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дел было установлено, что директор предприятия, осуществляющего деятельность в сфере производства электромонтажных работ, с марта по ноябрь 2022 года не выплачивал в полном объеме заработную плату 32 подчиненным сотрудникам. В результате задолженность по зарплате перед работниками превысила 1,1 миллиона рублей. При этом у директора имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но он, желая повысить репутацию возглавляемого им предприятия, использовал их на иные нужды. Нарушение трудовых прав было выявлено в ходе проверки районной прокуратурой.

Благодаря принятым следователем территориального следственного отдела мерам руководитель организации в ходе следствия в полном объеме погасил перед подчиненными образовавшуюся задолженность. В этой связи уголовное дело прекращено по не реабилитирующим основаниям.

Краевое следственное управление и впредь будет оперативно реагировать на каждый факт невыплаты заработной платы, так как защита трудовых прав граждан – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1745838>